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Minikopaná nejen ve výsledcích

Zimní venkovní a halová liga o pohár starosty je nejdelší a největší sportovní turnaj, jaký se v Praze 14 pořádá. A v dané
kategorii vůbec největší sportovní akcí v celé Praze. Venkovní liga má za sebou druhý ročník, halová třetí. Během turnaje
si od prosince do března (celkem 18 sobot nebo nedělí) zahrálo minikopanou v tělocvičně a na hřišti ZŠ Vybíralova přes
tisíc chlapců(16 družstev ve venkovní lize, 26 družstev v tělocvičně). Venku hrál každý s každým, zápas trval 2x 25 min.
(7 hráčů + brankář), každé družstvo mohlo během turnaje vystřídat cca 120 hráčů. V tělocvičně byla různá hrací doba, do
zápasu nastupovali čtyři hráči + brankář (hokejové střídání), každý tým sehrál minimálně 28 utkání. Celkové výsledky
byly následující:

Venkovní liga

pro hráče narozené v roce 1992 a mladší

1. AFK Podolí, 2. Vršovice A, 3. Slavia Praha, 4. Kyje, 5. FC King, 6. Modřany, 7. Admira/Slavoj, 8. Vršovice B. Nejlepší střelec
Marek Zeman z AFK Podolí, nejlepší brankář Petr Liška z FC King, nejlepší hráč Štěpán Vošta z SK Vršovice;

pro hráče narozené v roce 1994 a mladší

1. Junior Praha, 2. ABC Braník, 3. FC King, 4. Slavia Praha, 5. Horní Měcholupy, 6. Vršovice, 7. Admira/Slavoj, 8. FC King B.
Nejlepší: střelec Martin Hosnedl z FC King, brankář Jan Kasalický z Junior Praha a hráč Jan Fuchs z ABC Braník.

Halová liga

pro hráče narozené po 1. lednu 1991

1. FK Meteor Praha VIII, 2. FC Real Král. Vinohrady, 3. ČAFC Praha, 4. FC King B,5. FC King A. Nejlepší: střelec Martin Michal z FC
King, brankář Jakub Žiltinský z FC Real a hráč Marek Bartuš z FC Real;

pro hráče narozené po 1. lednu 1992

1. FC King, 2. FK Meteor Praha VIII, 3. SC Xaverov, 4 TJ Kyje, 5. Sokol Řepy, 6. Třeboradice, 7. FC Real Král. Vinohrady, 8. Semi
Kačerov. Nejlepší: brankář Karel Hrubše ze Sokola Řepy, střelec Adam Kučera z SC Xaverov a hráč Ondřej Rogozinský z FC King;

pro hráče narozené po 1. lednu 1993

1. FC King 93, 2. Slovan Bohnice, 3. Horní Měcholupy, 4. FC King 95, 5. FC King 94. Nejlepší střelec Václav Brom ze Slovanu
Bohnice, nejlepší brankář Michal Jeřábek z Horních Měcholup a nejlepší brankář Tomáš Havránek z FC King;

pro hráče narozené po 1. lednu 1994

1.SK Smíchov, 2. Sparta Praha, 3. Spartak Kbely, 4. FC King 94, 5. TJ Kyje, 6. SC Xaverov, 7. FC King 95, 8. FC King 96. Nejlepší
střelec Aleš Homolka z SK Smíchov, nejlepší brankář Jakub Trnka a nejlepší hráč Jiří Vokoun, oba ze Spartaku Kbely.

Z Prahy 14 se turnaje zúčastnili hráči z pořádajícího oddílu FC King a z TJ Kyje. Jak už bylo naznačeno v titulku článku, nejsou důležité
jen výsledky, ale i fakt, že byla dětem po celou zimu umožněna pravidelná sportovní činnost. Turnaj takovýchto rozměrů by se nemohl
uskutečnit bez podpory naší městské části a poděkování a uznání si zaslouží vedle rozhodčích také Aleš Žampach, JUDr. Jaroslav
Pytloun, Karel Lána, Jana Králová a jednatel pořádajícího oddílu Vojtěch Král, bez jehož nadšení a obětavosti by se turnaj nebyl zrodil
a udržel.
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